
10. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 16. lipanj 2010. 
 
 

ZAPISNIK 
sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 16. lipnja 2010. godine s početkom u 9,05 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Ivica Benković, Darko Fudurić, Nenad Mlačak Mirjana Marković, Zlatko 

Starešinčić, Ilija Strahinić, Irena Šimunić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: - 
ODSUTNI:  Stjepan Basar, Nada Diković, Stjepan Lipšinić, Dražen Mataković, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Josip 

Žapčić 
NAZOČNI:  

- Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček 
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba 
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan  
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Martina Kolenac – računovodstvo Pučkog otvorenog učilišta, Gradske knjižnice i Zavičajnog muzeja 
- predstavnici sredstava javnog informiranja 

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
dogradonačelnika, pročelnice, predstavnicu ustanova u vlasništvu Grada, te sve ostale članove Gradskog vijeća i 
predstavnike novinara. Utvrđeno je da je prisutno 8 vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane odluke. Predložio je 
slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 

1. Aktualni sat, 
2. Izmjena Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska-Ozalj, 
3. Izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj, 
4. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2010.g. 
5. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2010.g., 
6. Odluka o izmjenama Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2010.g., 
7. Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2010.g., 
8. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu za 2010.g., 
9. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2010.g., 
10. Odluka o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2010.g., 
11. Odluka o utrošku sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća zbog promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta u 2010.g., 

12. Odluka o agrotehničkim mjerama te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na 
području grada Ozlja  

 
Ivica Benković: Predlažem da se Točka 1. AKTUALNI SAT prebaci na kraj sjednice. 

 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  

 
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
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Točka 2. 
IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA  

PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 
 
Predlagatelj:   Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – ravnateljica 
 Donoseći financijski plan za 2010. godinu, od svih planiranih potreba, maksimalno smo cijeli proračun snižavali 
u odnosu na onaj dio sredstava u kojima je trebao sudjelovati Grad Ozalj. Tijekom prvih 6 mjeseci bio je dogovor za dio 
programa, izvođenja kulturnog događanja. Sa izvoditeljima je dogovoreno i obećano da će se realizirati i upriličili smo to 
za 30. travnja poslijepodne; recital Viktora Vidovića i Željka Mavretića. Iz proračuna Grada Ozlja nismo imali sredstva, i 
molim da to uvrstite u plan rebalansa za taj iznos autorskog honorara te za malu maturijadu koja je jučer održana. 
Ukupna sredstva iznose 10.500 kuna.  
Rasprava:  
 Ivica Benković: Molimo da Mirjana pojasni da li je moguće ovaj plus i minus sa novcima, kod prihvaćanja? 
 Mirjana Vidiček: Da, moguće je. 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Zaključak o prihvaćanju izmjena financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj 
 

Točka 3. 
IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA  

GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ 
 
Predlagatelj:   Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – ravnateljica 
 U proračunu, odnosno rebalansu proračuna Gradske knjižnice, također molim da razmotrimo potrebe koje već 
nekoliko godina stoje pred nama, a odnosi se na sredstva angažirana za prostor knjižnice. Prizemlje zgrade prema 
ugovoru o namjeri kupnje uređivano je za namjenu knjižnice. Cijena prostora je oko 340.000 kuna što uključuje i porez 
na promet nekretnina i druga davanja. To je ista cijena kao ona po kojoj je prostor prodan AB-gradnji. Poseban je dio 
uređenja unutrašnjeg prostora što krećemo prema Ministarstvu kulture. Od njih smo dobili 300.000 u 2009. godini, a ove 
godine je odobreno 400.000 kuna i ona nas čekaju dok mi ne angažiramo vlastita sredstva s kojima ćemo moći dokazati 
da je Grad odnosno Knjižnica vlasnik prostora za koji se sredstva osiguravaju. Iznos od 15.000 kuna uključuje 
projektanta i opremanje prostora. Za sve su pripremljene kompletna infrastruktura sa nadzorom za 25.000,00 kuna. Na 
naš zahtjev osigurana su sredstva u iznos u 10.000 kn od strane Karlovačke županije. Ta su sredstva već isplaćena 
projektantu i mi smo u posjedu projekta. Sada smo u mogućnosti krenuti prema našim obrtnicima sa molbom da nam 
doniraju određena sredstva ili uslugu, odnosno vlastitu opremu. To je razlog žurbe za pokretanje projekta za unutarnje 
opremanje objekta.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Zaključak o prihvaćanju izmjena financijskog plana Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca 
Ozalj. 

 
Točka 4. 

ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA U PRORAČUNU GRADA OZLJA ZA 2010.G 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Potreba za donošenjem Odluke o preraspodjeli proizišla je iz toga što su sredstva planirana za čišćenje snijega 
dosegla 195.000 kuna. Potrebno je povećati poziciju 305 za 95.000 kuna. Odlukom o preraspodjeli ukupan iznos 
Proračuna se ne mijenja, te su ta sredstva skinuta s drugih pozicija. S druge strane, pozicije s kojih se sredstva umanjuju 
ne smiju se umanjivati za više od 5%. U skladu s time umanjene su pozicije: 208 – Održavanje javne rasvjete (za 35.000 
kn), 413 – Projekt izgradnje poduzetničke zone Lug (50.000 kn), 411 – Uređenje gradskog trga (10.000 kn), a sve to 
kako bi se mogla povećati pozicija 305 – Održavanje javnih površina, za 95.000 kuna. Proračun se donosi na 3 razini, a 
računovodstvo se vodi na 5 razini. Prošli puta je bilo rečeno da iznosi nisu bili usklađeni te u nastavku pojašnjavam 
poziciju po poziciju kako se je mijenjala, što je i u materijalima priloženo. 
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Rasprava:  
Zlatko Starešinčić: Zanima me konkretno; povećali smo izdatke za čišćenje snijega i to za koncesionara. Nije 

mi jasno; 200.000 kuna je izdatak za dizel gorivo mjesnim odborima. Tko potpisuje te naloge? Mislim da to nije realno. 
Da bi to namirili uzeli smo na drugim mjestima. Kojim mjerama smo uspjeli uzeti 35.000 kuna sa javne rasvjete, za ceste 
za Zonu i slično. Mislim da imamo stručne službe u Gradu koje bi trebale razraditi model skidanja sredstava. 

Mirjana Vidiček: Što se tiče dizela za mjesne odbore; zahtjeve za refundaciju potpisuju predsjednici mjesnih 
odbora koji potpisom garantiraju da su čišćenja izvršena. Nekada je bilo refundirano 10 litara po satu rada, međutim 
prošle godine je promijenjena odluka. Po novoj odluci za sat vremena rada traktora refundira se 20 litara nafte. Ako ja 
imam nalog sa potpisom predsjednika mjesnog odbora, ne mogu drugačije postupati. Sredstva su skinuta sa javne 
rasvjete iz razloga što se gledalo koliko je energije utrošeno za prva 4 mjeseca godine, te se smatra da će preostala 
sredstva biti dostatna do kraja godine. 

Ilija Strahinić: Žao mi je što nema kolega s druge strane jer su oni govorili da moramo štedjeti. Bilo bi 
pametnije da smo sve riješili prvi dan. Čišćenje snijega; ja sam kao predsjednik mjesnog odbora potpisivao naloge. 
Ponekad je zbilja bilo prenapuhavanja. Čišćenje i nasipavanje ne traje dugo. Po mom mišljenju ne može se čistiti 3 km ili 
1 km za isto vrijeme. Mislim da je korektno refundirati 20 litara po satu, ali stvarno bi trebalo vidjeti i pročistiti, usporediti 
kilometražu. Treba pročešljati zbog onih koji su pošteni. 

Biserka Vranić: Upozoravali smo kada je donesena odluka na 20 litara da će doći od ovoga. Ova zima je bila 
duža i sa više oborina. Da smo ostali na istoj razini kao ranijih godina, iznos bi bio 100.000 kuna. Da smo za to područje 
angažirali koncesionara, to bi nas koštalo 500.000 kuna. Sve češće se traži intervencija koncesionara. Ovaj iznos će se 
sigurno i dalje povećavati i mi ovaj problem nećemo riješiti niti umanjiti sredstva. Neki ljudi imaju traktore i mogu raditi, 
dok drugi nisu zainteresirani nego samo očekuju da će u 6 ujutro sve biti čisto. Ne vidim način kako uštedjeti a da svi 
budu zadovoljni. Ako imate prijedlog da ne otjeramo i ove ljude koje imamo, ja sam za to da ih čujem.  

Ivica Benković: Ovo je puno, ali to je i jedini način da se očisti. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Donosi se Zaključak o primanju na znanje Odluke o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 

2010.g. 
 

Točka 5. 
ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2010.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 

Prve izmjene i dopune Proračuna predlažu se na temelju Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2009. 
godinu  prema kojem je utvrđen manjak prihoda u iznosu od 895.414,97 kuna. Zakonom o proračunu određeno je da 
proračun mora biti uravnotežen. To se može povećanjem prihoda ili umanjenjem rashoda. Mi smo se odlučili za 6,52% 
umanjenja rashoda što je udio prenesenog manjka prihoda. Ostvarenje ukupnih prihoda i primitaka u prva 4 mjeseca 
iznosilo je 86.37 % a rashoda 58,37%. Potpuno obrazloženje priloženo je uz materijale. Rashodi se umanjuju na način 
da se rashodi za nabavu nefinancijske imovine umanjuju za 1.013.000 kuna a rashodi za zaposlene se povećavaju za 
117.585 kuna. Povećanje se ne odnosi na zaposlene u gradskoj upravi već se za njih umanjuju, a uvećavaju se rashodi 
za javne radove. Isto tako za njih se povećavaju prihodi od Zavoda za zapošljavanje namijenjeni za njihove plaće. 
Dodatna pojašnjenja su u materijalima. U pismenom obrazloženju su obrazloženja i po programima koji se mijenjanju. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Odluka o I. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2010.g 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA IZGRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2010.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Program izgradnje je djelomično obrazložen kroz Proračun i Odluku o preraspodjeli. Sredstva za cestu 
Karlovačka cesta – Zona lug umanjuju se za 80.000 i planiraju se sa 920.000 kuna, te javna rasvjeta koja je bila 
planirana 50.000 povećava se za 15.000 kuna i iznosi 65.000 kuna. Za kanalizacijski sustav odnosi se na pročistač 
otpadnih voda. Prijavljeni smo na natječaj IPA te bi prema planu i projektu to trebalo započeti 01.12.2010. godine. Dio 
sredstava je osiguran u ovom Proračunu, a veći dio će biti realiziran do kraja 2012. godine. Iznos za dječje igralište se 
nije mijenjao. Cesta u Zajačkom selu umanjena je za 10.000, u Grandić Bregu za 10.000 kuna, u Hrastovici za 50.000 i 
dodaje se izgradnja mrtvačnice u Radatovićima s iznosom 17.000 kn. Ukupno 2.2 milijuna kuna biti će financirano iz 
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komunalnog doprinosa, naknade za koncesije, šumskog doprinosa, kapitalnih pomoći, prihoda od prodaje nefinancijske 
imovine te drugih prihoda i primitaka Proračuna Grada Ozlja. 
Rasprava:  
 Ivica Benković: Bilo mi je jasno kada smo pred izbore dali neke programe, toga bi se morali i držati. Nismo bili 
svjesni da ćemo ući u situaciju pomanjkanja sredstava. Mislim da je možda trebalo Hrastovicu prolongirati za koje 2-3 
godine. U budućnosti trebamo voditi brigu da se prednost daje tamo gdje se živi. Mi imamo u Ozlju ulice sa po 10 
domaćinstava bez asfalta, a gore radimo asfalt za vikendaše. Dobro je ipak da se vodi briga o udaljenim mjestima. Što 
se tiče igrališta, mislim da smo i s tim trebali pričekati. Zona nam služi novac i tamo bi trebalo investirati. Pogodili su se 
poslovi i u budućnosti bi trebalo voditi računa. Kada se radila šetnica, smatrao sam da je to trebalo Ozlju, ali za šetnju. 
Mi smo ostali bez nogostupa i prisiljeni smo da ju pretvorimo u nogostup. Da je nogostup ostao, mogli bi izvući one 
lampe iz ograde. Po meni je šetnica gotova. Molim da, primijećeno je da izvođač radova spušta cijenu do minimuma, a 
onda s druge strane stavlja manje asfalta u podlogu. Molim da se napravi kontrola, da se izreže komadić asfalta i 
napravi kontrola. U buduće svi skupa moramo dati svoje ideje. 
 Biserka Vranić: Asfaltiranje u Hrastovici; mještani i vlasnici parcela skupili su 60.000 kn u vrlo kratkom roku. 
Poštujući našu Odluku da oni koji sakupe novac imaju prednost, stupili smo u te radove. Razumijem da dio stanovnika u 
centru nema riješeno pitanje ili je asfalt u lošem stanju. Ali tu nema niti inicijative. Prednost imaju područja gdje ljudi 
sufinanciraju i ustupaju svoje zemljište za ceste. Ovdje u Ozlju nitko ne želi sudjelovati, niti ustupiti svoju živicu ili 
komadić zemljišta da se ceste naprave kako treba. Odlučili smo se također i za vinske ceste i imamo elementarne stvari 
iz komunalne infrastrukture i za takve projekte. Hrastovica je svoja sredstva u potpunosti namirila, a u Ozlju imamo još 
onih koji nisu dali svoj udio za izgradnju. Igralište; velite da bi bilo bolje da se je to prebacilo, međutim mi smo 4 godine 
tražili mjesto, tri godine smo insistirali i gurali ovaj projekt, i sada bi bilo neozbiljno odustati od ovog projekta a za 
100.000 kuna smo u mogućnosti sve opremiti. Kada smo napravili vrtić, njihovo igralište smo ogradili i druga djeca se ne 
mogu igrati tamo. Mi smo od HŽ-a dobili parcelu i sada ćemo osigurati igralište djeci koja ne idu u vrtić. Nogostup; na 
tom mjestu više neće biti nogostupa jer nema dovoljno mjesta za bilo koju širinu nogostupa. Šetnica će imati funkciju i 
nogostupa i šetnice i biciklističke staze. Riješili smo i problem odvodnje po uvjetima Hrvatskih voda. Oko tog nogostupa 
priča se mora zaboraviti jer uvjeta za postavljanje nogostup nema. Sretni smo da šetnicu uopće imamo. Što se tiče 
izvođača radova; podsjećam da je svaki izvođač radova dužan javiti se na natječaj. Kontrolu njegova rada i kvalitete vrši 
nadzor. Nadzor je odgovoran za to da li su radovi izvršeni u skladu sa propisima i natječajem. Nakon njihova rada ne 
trebaju nikakve druge službe ići provjeravati jer nadzor se plaća. Mi možemo njih pozvati da nam podnesu izvješće. 
Gradsko vijeće nije na mjestu da prima izvješća o tome jer taj dio posla obavlja gradska uprava. Nije na nama da 
provjeravamo kakva je granulacija kamena, nego da provjerimo da li su ispoštovani svi uvjeti iz ugovora. 
 Zlatko Starešinčić: Postoje ugovori, projekti, nadzori i nadzor treba po svakom završenom poslu napraviti 
zapisnik da je nadzor izvršen. Dalje nemamo više što pričati ako je nadzor obavljen. Plaćen je i neka radi svoj posao. 
 Ilija Strahinić: Zanima me što će biti sa cestom u Pilatovcima za koju su sredstva također već uplaćena. Oko 
toga se vodi spor između nekih mještana. Postoji prijedlog da se po gornjem dijelu napravi cesta, dijelu koji nije sporan. 
Mještani su pristali na takvo rješenje. Što će biti s tim? 
 Jasna Panijan: Sa gospodinom Carem sam u nekoliko navrata razgovarala. On je nudio da se stranke potpišu 
i da se donese odluka o sufinanciranju. Smatram da je najjednostavnije da se riješi po nespornom gornjem dijelu. 

Ivica Benković: Da ne bi ispalo da nisam upućen u neke stvari. Osobno sam vidio projekt o ugradnji PTT 
vodova. I za Križanićevu ulicu smo imali isti nadzor. Omjer nadzora i projektanata je takav da sami sebi uništavamo ono 
što smo radili. Na sreću ovdje nije velika dionica. 

Dane Ugarković: Oko ovog projektiranja ima dosta problema i inače, međutim kod projektanata je drugi 
problem; oni se čvrsto drže zadatka. To je problem kod samog planiranja. Nemamo uvida u planove HEP-a, HV-a, PTT-
a i dr. Možda bi se sve oteglo daleko dulje da čekamo da se oni lociraju sa svojim vodovima. Oni ne znaju niti gdje su im 
oni vodovi koji su već postavljeni. Projektanti su posebna kategorija ljudi koji žele jasno i precizno znati što će 
projektirati. Imaju prostorne planove ali nemaju na uvidu sve što će netko u sljedećih 20 godina raditi. Teško je sa njima 
komunicirati jer traže da im se sve definira. Moramo biti obazrivi što se tiče tih stvari. Ja ih ne branim, ali ako im nisam 
nešto rekao da naprave ili uvrste, onda ne mogu to niti tražiti.  

Biserka Vranić: Znam da predsjednik Vijeća ima dobre namjere kad ovo govori. Međutim to smo mogli pred 
nekoliko godina tako raditi kada nismo bili ograničeni javnom nabavom. Sada nemamo prostora za to. Na žalost nismo 
usklađeni sa programima ŽUC-a ili drugih poduzeća. To je problem i biti će i narednih godina. Ne bih htjela da ispada da 
mi u gradskoj upravi kao da ne vidimo što se radi. Sve to mi znamo, ali imamo problem sa projektantima koji jasno traži 
detalje. Ne želim da je Grad odgovoran jer mi nismo izmislili sustav javne nabave a nismo krivi, nego je sustav u 
Hrvatskoj takav kakav je. 

Ivica Benković: Prekopali su cijeli Ozalj i nisu potrgali baš ništa. Poštari su posao odradili kako treba. Molim 
ako nema više nikoga za diskusiju, da damo točku na glasanje. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
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Donosi se Odluka o izmjenama Programa izgradnje komunalne infrastrukture za 2010.g 
 

Točka 7. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2010.G 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 U programu se mijenjaju rashodi za zimsko čišćenje, troškovi koncesionara i sipina za posipanje. 100.000 je 
predviđeno u izvornom, u preraspodjeli 95.000 kuna, te se povećava za još 85.000 rebalansom (27.000 je za prošlu 
godinu, a dio trebamo planirati i za nadolazeću zimu). Rashodi za usluge tekućeg održavanja ukupno se umanjuju za 
35.000 kn, i za javnu rasvjetu za 35.000 kn. Što se tiče mjesnih odbora; kažete da znate da je napuhano, a potpisali ste 
zahtjev. Ja sam radila analize; međutim neki tvrde da se za 500 m ove ceste treba toliko vremena, a drugom za 500 m 
treba više ili manje vremena. Molim da se potpisuje onako kako je. 
Rasprava:  

Ilija Stranihić: To je lako reći, ali sutra će on mene grdo gledati. Vi ste za to plaćeni. Meni savjest kaže da nije 
pošteno. Nisam niti ja taj koji će upisati točno minutu; traktor treba ranije upaliti, staviti lance, usipati pijesak. Međutim 
meni je teško reći da ja neću potpisati nekome ono što je napisao. Ceste su uže ili šire, makadamske ili asfaltirane. 
Nema uvijek niti iste količine snijega. Isto tako, nagib ceste je različit.  

Ivica Benković: Htio bi se uključiti u vezi javne rasvjete. Prema tome, gledajući analizu moramo biti realni da 
građani iz svoje komunalne naknade plaćaju i javnu rasvjetu i čišćenje snijega. Gledajući materijale jedino imamo 
Dojutrovicu, Grdun, Kašt i malo Radatovića koji su 50% u manjku. Više troše nego daju. Treba staviti najjeftinije žarulje. 
Imamo najjeftinije sijalice koje ne iziskuju nikakve troškove; to su led diode. Iziskuju samo zamjenu grla. Ako smo se 
odlučili za štednju, onda idemo napraviti tako. Bio bi za to da se proba umetnuti te tri vrste lampe na tri stupa da vidimo 
koja će zadovoljavati. Kada imamo problem zbog toga što se javna rasvjeta gasi, ona se ponovno pali i to radi uklopni 
sat koji ima bateriju. Ona se prazni, a ljudi ih mogu mijenjati. Imamo i novost a to su uklopni satovi za reklame. Problem 
je u tome koje ćemo svjetlo uzeti, koju rasvjetu i koje vrijeme da svijetli. Moramo to najprije napraviti u Ozlju koji najviše 
svijetli. Problem nam stvaraju vanjska naselja gdje luksomati pale i gase rasvjetu. Mogli bi 20-30 % uštedjeti kada bi se 
ta magična oka drugačije okrenula. Ako se uštedi na javnoj rasvjeti, ti bi mjesni odbori mogli ta sredstva iskoristiti u 
drugu svrhu. Dane; Limitator nije problem u naselju. Tako sam rekao tim dečkima. Pred izbore smo obećali svima da 
ćemo im crkvice osvijetlit.  

Biserka Vranić: Jesmo li kome obećali pred izbore ovo? Nismo! Sami to rade! 
Dane Ugarković: Dobronamjerno; Stvarno nije cilj da trošimo puno. Ne znam odakle dolaziš do tih podataka. 

Ljudi puno više troše. Bitno je prepoznati da na neki način svi okolo troše više nego što uplate. Oko javne rasvjete 
dogovorili smo se iz REGEA-e da napravimo studiju i napravljen je kompletan projekt. To su vrhunski ljudi koji se bave 
energetikom na području Hrvatske. Vodeći čovjek u energetici radi nam ovaj projekt. Nama je cilj da 40% gubitaka 
svedemo na to na nemamo gubitaka. Napravljeno je kako je, a u buduće ćemo iz Grada svaki puta tražiti suglasnost 
HEP-a. Na njoj će biti sve. Ovog trenutka nećemo ići na led diode, jer je problem i proizvodnje lampi ali i zbrinjavanja 
otpada. Jasno je da su led diode najkvalitetnije rješenje u odnosu na cijenu. I znamo da im je vijek trajanja dulji. Smisao 
je svega da bude u projektu, da se ne ubacuju privatni električari sa svojim uvjetima, da HEP daje suglasnosti, a nadzor 
će reći da li to valja. Hoće li se električna evolucija desiti uskoro, to ne možemo znati. Smisao svega je da je sve 
uvršteno u nadzirane projekte prema sistemu javne nabave. Ne može se raditi kako hoćemo. Idemo prijaviti Fondu za 
energetsku učinkovitost. Ovo što se radi novo, nikako ne smijemo dozvoliti da se radi na stari način. Nemojte sumnjati u 
ljude koji rade. Ne petljam se u tehnologiju jer čuo sam stručnjake o problemima zbrinjavanja ovog otpada. Molim da 
ništa ne radimo bez projekata! To nam stvara nepotrebne troškove i napetosti. Žarulja mora služiti određenom objektu u 
određenom trenutku, a ne na da je svakom zavoju bez potrebe. 

Ivica Benković: Bojim se da i dalje ljudi podvaljuju staru tehnologiju. Zašto ne razmišljamo o tome da se ugradi 
ova koja dulje traje. O zbrinjavanju će se netko drugi brinuti. Nije u redu da mene netko vuče za ruku zašto smo mu 
skinuli žarulju. Kad smo ih stavljali pitalo se Grad, i za skidanje bi trebalo biti isto. 

Dane Ugarković: Vi pošaljite ljude u Grad i mi ćemo im objasniti.  
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2010.g 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU ZA 2010.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Iz Programa je skinuto 200.000 kn za otkup zemlje u Zoni. Tekuće donacije se umanjuju za 3.000 kn. U 
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ostalom dijelu Program ostaje isti. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu za 2010.g. 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2010.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Program se mijenja iz razloga što su POU i Knjižnica promijenili svoje programe. Sredstva koja se planiraju za 
KUD-ove ostaju ista.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Oduka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2010.g. 
 
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2010.G. 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Mi smo kod izrade Proračuna donijeli ovaj Program gdje smo utvrdili da se sredstva prikupljena od šumskog 
doprinosa troše za cestu u Pilatovcima. Ovaj program se mijenja na način da se sredstva koja se planiraju raspoređuju 
na ceste koje se grade u 2010.godini (Zajačko selo, Hrastovica i Grandić Breg). 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Odluka o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2010.g 
 
 

Točka 11. 
ODLUKA O UTROŠKU SREDSTAVA OSTVARENIH OD PRODAJE, ZAKUPA,  

DUGOGODIŠNJEG ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA  
U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE I SREDSTAVA NAKNADE KOJA SE PLAĆA  

ZBOG PROMJENE NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 2010.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Kod izrade Proračuna donijeli smo Program. Međutim, donesena su 2 pravilnika s kojima se moramo uskladiti. 
JLS mogu ujediniti ta dva prihoda i zajedno ih koristiti za Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje. 
Planirali smo 60.000 i 5.000 kn tako da ukupna sredstva iznose 65.000 kn i utrošiti će se za subvencije u poljoprivredi. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 

Donosi se Odluka o utrošku sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća zbog promjene namjene poljoprivrednog 
zemljišta u 2010.g. 

 
Točka 12. 

ODLUKA O AGROTEHNIČKIM MJERAMA TE MJERAMA ZA  
UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Danijel Kožar – Upravni savjetnik za imovinsko pravne poslove  
 Irena Belobaba: Na prošloj sjednici ste već raspravljali o ovoj odluci. Usklađen je članak 13. i članak 10. što se 
tiče građevinskog područja. U članku 11. je izbačen zadnji stavak jer je održavanje regulirano Odlukom o nerazvrstanim 
cestama. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
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Donosi se Odluka o agrotehničkim mjerama te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na 
području Grada Ozlja. 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Zlatko Starešinčić: Prijedlog i molba da nam se ne bi dešavalo ovo što imamo danas, da se ubuduće kad 

pripremamo sjednice konzultiramo da li članovi mogu biti prisutni na sjednicama, da nam se ne skidaju točke s dnevnog 
reda, što je za nas neozbiljno. Nas je bilo 5 a oni su bili svi i znalo se da ih danas neće biti. Imamo jedan glas više i na 
ovakvim sjednicama gdje se radi o proračunu, mi bi svi trebali biti prisutni. Mislim da bi se naš klub trebao sastati barem 
kod donošenja ovakvih odluka. Da ne postavljamo pitanja na sjednici ako možemo imati usuglašene stavove po nekim 
pitanjima. Ja dolazim ovdje i dižem ruku za one stvari koje su dobre za ovaj kraj i ove ljude. Ne dolazim niti zbog 
dnevnice niti zbog toga da se piše da sam ja vijećnik. Želim da odradimo svoj posao profesionalno i odgovorno. Bilo bi 
dobro da se konzultiramo da li ćemo svi moći prisustvovati.  

Ivica Benković: Prošle godine u Mačekovoj ulici je dozvoljeno čovjeku da raskopa cestu i nogostup. Godinu 
dana nakon toga još nije riješeno. 

Biserka Vranić: Stanar Mačekove nije pitao niti tražio nikakvu dozvolu od Grada. Kazna je propisana za to. 
Priključenje je platio a cestu i nogostup je prekopao da nas nije niti obavijestio. Izdat ćemo mu rješenje da plati kaznu i 
vrati prometnicu u prvobitno stanje. 

Ivica Benković: Ljudi koji su otkupili zemljište u Zoni koji nisu ništa napravili, navodno da smo napravili krive 
ugovore. Ako je vrijeme prošlo, onda raskinimo te ugovore. Oštrek i Čulig i Kadak, molim nove ugovore, ili netko među 
nama mešetari. Došli smo do saznanja da neki pokušavaju biti posrednici. 

Biserka Vranić: Čulig je bio sa nekim svojim projektom tamo, Kadak je prodao, a Oštrek bi prodao, ali ima 
neku svoju cijenu. Predlažem da Oštreku pošaljemo okvirni dopis a i Čuliga da podsjetimo da započnu s time. Zemljište 
koje je bilo namijenjeno Vestisu i od Zoretića je vraćeno Gradu. Oštrek je odustao i planira prodati. Možda uspijemo 
dovesti nekog investitora. 

Ivica Benković: Vivodinsko Vrhovačka cesta; čuo sam da se Vivodinci nisu slagali da se cesta zove 
Vivodinsko Vrhovačka. Gledam sve jednako i ovo mi je čudno. Od nas traže pomoći a oko ovog se ne slažu. 

Biserka Vranić: Već duže vrijeme postoje tenzije između Vivodinaca i Vrhovčaka. Grad nema nikakav interes 
da staje na nečiju stranu. Oni se mogu zvati kako žele. U jednom trenutku su se nešto dogovorili, ali je to propalo zbog 
nečijih osobnih interesa. Sve bi to ostalo na razini udruge na selu da se nije dogodilo da je Vrbanek dobio sredstva preko 
Ministarstva turizma. Kad su ostali shvatili da se tu i neki novci vrte, onda je došlo do problema. Neki imaju probleme sa 
nedovršenim zgradama, wc-om, parkiralištima i dr. Za prihvat ozbiljnih gostiju nitko nema uvjeta. Ako bude 5 udruga, 
neka ih bude 5, ali oni bi sami morali shvatiti što im treba da budu renomirani. Vrijeme će pokazati tko će konačno ostati 
raditi a tko neće. Svi oni imaju svoje biznise i vizije, ali i očito neke traume od pred 10 godina. 

Ivica Benković: Dva dana prije Dana Grada došao sam da mi Lidija složi govor. Ona je pripremala muziku. 
Tražio sam da bude živa glazba. U Starom gradu muzike nije bilo. Mene pitaju jel' nama to tako treba? Ja sam ispao 
budala jer nikoga nema. Da imamo komemoraciju, mislim da nije u redu. Ispalo je nezgodno, a ne znam zašto. 

Dane Ugarković: Pitanje muzike je osobna stvar, stvar izbora muzike. Osobno mislim da nije dobro ovako oko 
svih tih stvari previše obećavati. Ljudi koji dolaze gore nisu za takav tip muzike koju ste za gore mislili. Dečki sviraju za 
lovački dom i naše fešte dobro, ali za Zrinske i Frankopane nisu. Mnogi su pitali hoće li opet biti muzika koja je bila. 
Dogovorili smo se sa svima da se pušta ozbiljna glazba. Moja je krivnja, ali ja ću se i dalje boriti da gore ne budu 
harmonike, ni tamburaši ni folkloraši, a na svim drugim pozornicama i drugim skupovima neka bude glazba našega kraja 
i folklor. Ozbiljni ljudi izvana često odlaze na koncerte, a kod nas su došli popričati i ne radi se ovdje o uštedi, nego da u 
miru možemo popričati. 

Ivica Benković: Ovaj domjenak je najkraće trajao. Ako je to sjednica Gradskog vijeća, onda bi Gradsko vijeće 
trebalo odlučiti tko će i koliko svirati i za koga kad ta gospoda odu. 

Dane Ugarković: Vi ste predsjednik vijeća i ne predstavljate Grad. Nemojte si prisvajati ono što nije u vašoj 
nadležnosti. Jedina je gradonačelnica koja odgovara za sve. Mi smo dugo imali mišljenja tko je tu tko i što. Ja mogu sebi 
misliti što jesam, ali kad je Gradonačelnica prisutna ja sam ništa. Ja se ispričavam, ali tako je. 

Ivica Benković: Bilo bi dobro da nas niti nema? 
 Biserka Vranić: Predlažem da se prije sljedeće sjednice Gradskog vijeća pozovu predsjednik vijeća i 
predsjednika kluba vijećnika da se utvrdi mogućnost dolazaka na sjednice. Ljudi iz javnih radova; upozoravam da neki 
od njih već i 10 godina nisu radili, nemaju vozačke dozvole i trebamo biti pažljivi prema njima jer se boje sami sebe i 
teško im se priviknuti. Direktor pogona je također novi. Prijedlog je da sa njim obiđem teren od Zone na dalje i vidimo 
travu koja raste iz nogostupa, granu koja visi, pijesak koji je u kanalizaciji i drugo. To nisu velike stvari međutim ako se 
ne napravi na vrijeme ispada da radimo dramu.  
 Ilija Strahinić: Predsjedniče, vi vjećnicima dozvoljavate rad mimo poslovnika, razgovore na telefon, 
postavljanje pitanja više nego je po Poslovniku dozvoljeno, odgovaranje i dobacivanje iz klupa. Drugo; Kada će biti 
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isplaćena nafta i hoće li biti određen limit.  
Mirjana Vidiček: Nafta je problem i zbog odgađanja vijeća, a obzirom da se ovdje radi o 20.000 litara nafte, mi 

moramo ići u javnu nabavu. 
Nenad Mlačak: Kada se pripremaju sjednice, provjerite da li vijećnici kluba vijećnika na poziciji mogu 

prisustvovati sjednici. Most u Priselcima je srušen. Na Grdunu se je most ponovno počeo uništavati, na Tomašnici je već 
isto na zatvaranju. Imamo potez od 5 km bez mostova. Što će se poduzeti sa tim mostovima i kakva je situacija sa ŽUC-
om. Spuštanje od dvorca Jaškovo prema dolje, također? 

Biserka Vranić: Mi nemamo novaca za popravljanje mostova. Hrvatske vode također nemaju namjeru 
popravljati taj most. Preskupa je investicija. Most u Grdunu je dotrajao i dogovoreno je sa HV-om da će se podaskati 
ponovno i oni će to zamijeniti možda već i u ovom mjesecu. Tomašnica će biti zatvorena do kraja godine i promet će biti 
preusmjeren preko Stativa. U ŽUC-u postoji projekt za to. Cesta u Jaškovu ima osigurana sredstva oko 750.000 kn i 
govori se o proširenjima. To je u tijeku. Za zavoj od Jaškova dostavljen je odgovor. Svi govore da nemaju novca. Možda 
je najbolje rješenje da mi damo dio novca i očekujemo da će i oni sudjelovati. 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
 
Rad sjednice završen je u 11,30 sati.   
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


